

Na spisovateľov a výstavy lákajú čitateľov do knižníc

Kniha je tradičným symbolom vzdelanosti. Aj v dobe rozmachu elektronických médií sú knihy vyhľadávaným zdrojom informácií. Okrem výpožičiek knižnice v okrese pripravujú v marci rad podujatí pre čitateľov.

Marcel je vyhlásený za Mesiac knihy viac ako päť desaťročí. V tomto čase knižnice organizujú aktivity určené pre široké spektrum čitateľov. Podujatie s názvom Týždeň slovenských knižníc vyhlásila Slovenská asociácia knižníc už deviaty raz.

Mínulý rok Tekovská knižnica oslávila 55. výročie svojho sprístupnenia. „Týždeň slovenských knižníc bude spestrený podujatím Hudobná cesta okolo sveta, besedou so spisovateľmi Romanom Bratom, Petrou Nagyovou - Džerengovou, ako aj s politikmi a spisovateľmi Ľubošom Juríkom a Jozefom Banášom. Deti zaujme deň venovaný Pavlovi Dobšinskému a noc H. Ch. Andersena s prekvapeniami,“ informovala Mária Sitková, zástupkyňa riaditeľky Tekovskej knižnice. Počet registrovaných čitateľov v knižnici mierne klesá, súvisí to so znižujúcim sa počtom obyvateľstva. Knižnica je však vyhľadávaná všetkými vekovými skupinami,

vďaka existencii elektronického knižného katalógu stúpa návštevnosť webovej stránky inštitúcie. „V súčasnosti evidujeme 6286 čitateľov, z toho skoro polovicu tvoria deti. K vysokej návštevnosti detí prispieva množstvo a rôznorodosť pripravovaných podujatí,“ dodala M. Sitková.

Mestská knižnica v Šahách začiatkom marca predstavila dvojazyčnú knižnú publikáciu mesta Milníky - Mérföldkövek. „V rámci celoslovenského podujatia návštevníkom ponúkneme výstavu historických dokumentov knižnice, keďže knižnica oslavuje 60. výročie. S touto témou sa spája prednáška približujúca dejiny kultúrnej inštitúcie. Čitateľia si môžu prezrieť výstavu mapujúcu život a dielo P. Dobšinského, s čím súvisia kvízy a aktivity pre deti,“ uviedla Marta Solmošiová, vedúca šahanskej knižnice.

Knižnica v Tlmačoch taktiež organizuje besedy, rozprávkové popoludnia pre škôlkárov a bibliograficko-informačné exkurzie. Podľa Marty Otázikovej je dôležité, aby sa žiaci naučili orientovať v knižničnom fonde.

Želiezovská knižnica sa do Týždňa slovenských knižníc zapojí čitateľskými súťažami pre mládež, aj prvým ezoterickým



Týždeň slovenských knižníc

Podľa Márie Sitkovej z Tekovskej knižnice v Leviciach pripravujú besedy so spisovateľmi, politikmi a Noc s Andersenom.

FOTO: (ZK)

festivalom. „Pre mladšiu generáciu sú určené podujatia venované P. Dobšinskému a V. Csonotosovi,“ informovala vedúca knižnice Jana Beníková.

Obecná knižnica v Kalnej nad

Hronom pripravuje, podobne ako ďalšie knižnice, deň otvorených dverí. Knižnica organizuje exkurzie pre žiakov, čitateľom budú odpustené pokuty.

ŽOFIA KYSELOVÁ